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Департамент освіти та гуманітарної
політики Черкаської міської ради

Експертний висновок
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської Програмисприяння проведенню змагань національного та міжнародного рівня

У м. Черкаси на 2026-2030 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проекту рішення Черкаської міськоїради «Про затвердження міської Програми сприяння проведенню змагань національного Taміжнародного рівня у м. Черкаси на 2026-2030 роки» (далі - Програма). В ході проведенняаналізу запропонованого проекту рішення, чинного законодавства в галузі фізичної культуриі спорту встановлено наступне.
Відповідно до Положення про порядок організації і проведення офіційних спортивнихзмагань і навчально-тренувальних зборів та порядок матеріального забезпечення їхучасників, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 09.02.2018Ne618 (далі - Наказ), за своїм значенням спортивні змагання з виду спорту буваютьміжнародними, всеукраїнськими, місцевими та спеціальними. Нормативними документамицентральних органів виконавчої влади поняття «національні змагання» не визначено.Також, окремо слід зазначити, що згідно з. чинним законодавством реалізація окремихзаходів Програми належать до повноважень центральних органів виконавчої влади, щореалізують державну політику у сфері фізичної культури та спорту.
Зокрема, статтею 6 Закону України «Про фізичну культуру і спорт» передбачено, щоЦентральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері фізичноїкультури та спорту, організовує та проводить чемпіонати України з видів спорту,визнаних в Україні, інші всеукраїнські та міжнародні спортивні змагання і спортивнізаходи, забезпечує участь національних збірних команд у міжнародних змаганнях, розробляєта подає на затвердження центральному органу виконавчої влади, що забезпечує формуваннядержавної політики у сфері фізичної культури та спорту, Єдиний календарний планфізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України.
Пунктами 9, 10 розділу Ш Наказу встановлено, що організатор спортивного змаганнязабезпечує його учасників необхідними спортивними спорудами, а також можезабезпечувати спортивним інвентарем та обладнанням з урахуванням специфіки видуспорту та вимог, встановлених правилами спортивних змагань з відповідного видуспорту, змагань на підставі регламентних документів про ці змагання в межах затвердженихбюджетних призначень здійснює нагородження спортсменів - переможців і призерівтаких змагань медалями, дипломами (грамотами), кубками, цінними подарунками,іншою нагородною атрибутикою, їх тренерів - грамотами.



В той же час, враховуючи показники прогнозу бюджету Черкаської міськоїтериторіальної громади на 2026-2028 роки, схваленого рішенням виконавчого комітетуЧеркаської міської ради від 22.08.2025 Мо 1001, прогнозні показники очікуваних надходженьдоходів загального фонду у 2026 році до бюджету Черкаської міської територіальної громадизростають лише на 4,4 95 до 2025 року.
Отже, враховуючи істотне збільшення ресурсу на виконання заходів програми в 2026році, обмеженість фінансового ресурсу бюджету, пропонуємо переглянути заходи Програми3 урахуванням їх пріоритетності та уникнення дублювання витрат на реалізацію заходівПрограми за рахунок коштів державного бюджету.
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